
Västnyländska Hundföreningen rf Protokoll
Länsi-Uudenmaan Koirayhdistys ry Pöytäkirja

HÖSTMÖTE - SYYSKOKOUS

Tid / Aika: 24.11.2023 // 19:30 - 20:22
Plats / Paikka: Mästarvägen 6, Ekenäs // Mestarintie 6 Tammisaari
& Microsoft Teams

Läsnäolijat / Närvarande

Anna Klingenberg
Mathias Hägn
Jan Hedengren
Emma Harling
Pea Rudnäs
Annika Lönngren
Chrstina Råstedt
Satu koskelainen

Distans / Etäosallistuijat
Eija Tannila
Katja Karlsson
Amanda Forsblom
Jaana Latvala-Nyman

1. Mötets öppnande.
Ordförande önskade deltagarna välkomna och öppnade mötet kl. 19:37.
Kokouksen avaaminen
Puheenjohtaja toivotti osallistujat tervetulleiksi ja avasi kokouksen klo 19:37.

2. Val av mötesordförande och mötessekreterare
Till mötets ordförande valdes Mikaela Lindqvist, till mötessekreterare Mathias Hägn.

Kokouksen puheenjohtajan ja sihteerin valinta
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Mikaela Lindqvist, ja kokoussihteeriksi Mathias
Hägn.

3. Val av två protokolljusterare och två rösträknare
Anna Klingenberg och Pea Rudnäs valdes till protokolljusterare och rösträknare.

Kahden pöytäkirjantarkastajan sekä kahden ääntenlaskijan valinta.
Anna Klingenberg ja Pea Rudnäs valittiin pöytäkirjantarkastajiksi sekä
ääntenlaskijoiksi.
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4. Konstaterande av laglighet och beslutförbarhet
Möteskallelse har skickats ut till medlemmarna i oktober,
Mötesannons har varit i lokaltidningen E-U Etelä 16.11.2023.
Med detta följer mötes kallelsen föreningens stadgar och mötet är lagligt samt
beslutförbart.

Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen
Kokouskutsu on lähetetty jäsenille lokakuussa.
Kokouskutsu on ollut E-U Etelä paikallislehdessä 16.11.2023.
Täten kokous noudattaa yhdistyksen sääntöjä ja on laillinen sekä päätösvaltainen.

5. Godkännande av föredragningslistan
Föredragningslistan godkändes av mötesdeltagarna.
Esityslistan hyväksyminen
Kokouksen osallistujat hyväksyvät esityslistan.

6. Fastställande av verksamhetsplanen och förslag till budgeten för nästa år
Ordförande Mikaela Lindqvist tillsammans med kassören Anna Klingenberg gick
igenom budgetförslaget samt verksamhetsplanen för kommande år.

Mötesdeltagarna godkände budgetförslaget och verksamhetsplanen.

Toimintasuunnitelman ja talousarvion vahvistaminen seuraavalle vuodelle
Puheenjohtaja Mikaela Lindqvist yhdessä rahastonhoitaja Anna Klingenbergin kanssa
esitteli tulevan vuoden talousarviota sekä toimintasuunnitelmaa.

Jäsenet kokouksessa hyväksyivät tulevan vuoden talousarvion sekä
toimintasuunnitelman.

7. Fastställande av medlemsavgiften för år 2024
Styrelsens förslag på medlemsavgift år 2024 är 12€. Styrelsen ser inte behov av att
höja medlemsavgiften.
Mötet godkände styrelsens förslag.

Jäsenmaksun määrittäminen vuodelle 2024
Hallituksen ehdotus jäsenmaksulle 2024 on 12€. Hallitus ei näe tarvetta nostaa
jäsenmaksua. Kokous hyväksyi hallituksen ehdotuksen.
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8. Val av ordförande för föreningen
Mikaela Lindqvist omvaldes till föreningens ordförande.

Yhdistyksen puheenjohtajan valinta
Mikaela Lindqvist valittiin uudelleen yhdistyksen puheenjohtajaksi.

9. Val av styrelsemedlemmar istället för dem som är i tur att avgå, samt
suppleanter/ Hallituksen jäsenten valinta eroamisvuorossa olevien tilalle, sekä
varajäsenet

Följande styrelsemedlemmar är i tur att avgå
Seuraavat hallituksen jäsenistä ovat eroamisvuorossa:
Anna Klingenberg, Mathias Hägn, Pea Rudnäs och suppleanterna/ja
varajäsenet Emma Harling & Satu Koskelainen
Anna K, Mathias H, Satu K.& Emma H. ställer upp för omval. / asettuvat
uudestaan ehdokkaiksi.

Val av nya styrelse medlemmar
Uusien hallitusjäsenten valinta
Till styrelsemedlemmar 2024-2025 valdes
Hallitusjäseniksi valittiin vuosille 2024-2025
Anna Klingenberg, Mathias Hägn & Satu Koskelainen

Val av två suppleanter.
Kahden varajäsenen valinta
Till föreningens suppleanter valdes / Yhdistyksen varajäseniksi valittiin
Emma Harling & Eija Tannila

10. Val av två verksamhetsgranskare och deras suppleanter.
Till föreningens verksamhetsgranskare 2023 valdes Anna Henriksson och Maj-Len
Kevin.
Till suppleanter Anne-Louise Fyrqvist och Christina Råstedt.

Kahden toiminnantarkastajan sekä varajäsenen valinta.
Yhdistyksen toiminnantarkastajiksi valittiin Anna Henriksson ja Maj-Len Kevin.
Varatoiminnantarkastajiksi valittiin Anne-Louise Fyrqvist sekä Christina Råstedt.
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11. Val av representanter till Nylands Kenneldistrikt- och Finska Kennelklubbens
möten./ Edustajien valinta Uudenmaan Kennelpiirin ja Suomen Kennelliiton
kokouksiin.
Som representant för föreningen valdes Katja Karlsson. Styrelsen förbehåller rätten
att byta representant vid behov.
Yhdistyksen edustajaksi valittiin Katja Karlsson. Hallitus pidättää oikeuden valita
sekä vaihtaa edustajaa jos kokee sen tarpeelliseksi.

12. Behandling av Karis hundparkens legoavtal / Karjaan koirapuiston
vuokrasopimuksen käsittely
Karis hundparks legoavtal upphör den 19.05.2024.

Efter en lång diskussion beslöts det att Karis hundpark upphör p.g.a att avtalet för
området tar slut och det inte har hittats någon som vill ta ansvaret för området. Mötet
beslöt att styrelsen ordnar med behövliga arrangemang för att tömma området.

Karjaan koirapuiston vuokrasopimuksen käsittely
Karjaan koirapuiston alueen vuokrasopimus päättyy 19.05.2024.

Pitkän keskustelun jälkeen päätettiin, että koirapuistoa lakkautetaan, koska alueen
sopimus päättyy eikä ole löytynyt ketään, joka haluaisi ottaa vastuun alueen hoidossa.
Kokous päätti, että hallitus tekee tarvittavat järjestelyt alueen tyhjentämiseksi.

13. Övriga ärenden / Muut esille tulevat asiat
Inga övriga ärenden har presenterats till styrelsen.

Muut esille tulevat asiat
Muita asioita ei ole tuotu esille hallitukselle.

14. Mötets avslutande/ Kokouksen päättäminen.
Ordförande tackade mötesdeltagarna för deras åsikter och ideer och önskade dem en
god fortsatt kväll. Mötet avslutades kl 20:22.
Kokouksen päättäminen.
Puheenjohtaja kiitti kokouksen osallistujia, näiden mielipiteistä ja ideoista sekä
toivotti heille hyvää illanjatkoa. Kokous päätettiin klo. 20:22.


